「嗯?雪會主動私訊我感覺還真難得呢。」 「怎麼了嗎?」 「……如果要去約會的話,常識上來說是需要打扮的吧。」 「欸?」 「嘛……一般情況下確實是那樣沒錯啦。」 「話說回來……雪要去約會嗎?」 「嗯。」 「啊——……」 「對、對了,雪平常這方面的問題不都是跟えななん討論的嗎?我看她之前也挺熱衷於幫雪換衣服的啊,這 次也請她幫忙怎麼樣?」 「……不行。」 「欸?」 「……大概是不行的,我想。」 「呃.....?」 「嗚哇、現在是什麼情形……修羅場?」 [5] 「那是什麼意思。」 「啊、啊哈哈——沒有啦,不用太在意我說的話沒關係。」 「不過作為參考還是先問一下好了……雪你要約會的對象是誰啊?」 Γ......] 「那個、你想嘛, 先知道對象是什麼樣的人這樣才好思考應該做什麼風格的打扮啊。」 「......えななん。」 「.....欸?」

「Amia,可以佔用點時間嗎。」

「約會的對象——是えななん。」

「哈啊……那傢伙說她已經到了。」

退出手機裡的通訊軟體之後,絵名輕呼了口氣,然後伸手順了一下自己那直到出門前都還有些不受控制、令她在鏡子前面奮戰許久的額側瀏海。

——現在是週末的午後。地點是車站前的中央廣場。

天氣很晴朗, 為數不多的雲層也恰好遮蔽住了些許陽光, 使得整體的氣候還算是挺舒適宜人的。

「……嘛。反正我有好好在約定的時間抵達了, 只是因為人太多所以才稍——微花了一點時間找到她而已 ……」

繼續替自己找著藉口的同時、絵名皺著眉頭四處張望了一下。

「……不過話又說回來,平常這裡不會有這麼多人啊?是有什麼活動嗎?」

在人群外側稍微觀察了一陣後, 絵名發現了——這些人似乎是圍繞著噴水池聚集的。 也就在這時, 她的腦中突然產生了某種不好的預感。

「……應該不會吧…?」

接著她便心一橫地往前擠進了群眾裡。

而當她費了好一番功夫才終於順利穿出人牆、然後望向那個正在吸引眾人目光的位置時——

「欸、……?」

她看見了, 站在那裡的人毫無疑問地就是まふゆ沒錯。

——哈、哈啊?

——等一下……那傢伙是怎樣啊?!

然而絵名一時之間卻沒辦法理解自己眼前的畫面。

——她為什麼會穿成那個樣子、?!

——而且……

「……什麼啊……也好看過頭了吧?!所以說身材好的人就是——啊、不對,現在不是說這個的時候!」

不小心將內心的想法流露出聲的絵名連忙甩了甩頭。

畢竟現在還有更重要的事情——那就是她得要和那個正在被所有人行注目禮的傢伙會合才行。 雖然……她完全不認為自己能有那種在眾目睽睽之下還可以裝作沒事的樣子走到對方身旁的勇氣。

——那傢伙居然還給我擺著一張無所謂的表情……到底知不知道這邊有多困擾啊?!

只不過,正當她還在腦中千頭萬緒、煩惱著不知道該怎麼辦的時候——眼前那個罪魁禍首的視線卻突然往 她的方向投射了過來、並且還不偏不倚地和她對上了。

隨後絵名便看見まふゆ筆直地朝自己走來,與之伴隨著的是身旁的人們為了替她讓路、宛如海水退潮一般 紛紛往兩側散開的驚人場面……本來備受關注應該是件讓人高興的事情才對,但現在絵名卻只覺得從脖 子竄上的熱度尷尬到令人不適的程度。

於是在まふゆ來到自己身邊後. 絵名便立刻二話不說地牽起她的手、然後朝人群外側跑了起來。

在躲進附近的巷子之後,終於避開眾多人潮的兩人才漸漸放慢了腳步。

多半是因為平常鮮少運動的關係,此時的絵名顯得沒什麼餘裕,只能不顧形象地喘著大氣。

而まふゆ看起來卻沒受到什麼影響,她只是看了看絵名依然拉著自己的那隻手,然後安靜地等待正彎下身子的她慢慢撫平跑步所帶來的急促呼吸。

「……呼。吶,我說你……有沒有自覺自己很引人注目的這件事啊?」

過了好一陣子才終於緩下來的絵名, 衝著まふゆ開口的第一句話就是抱怨。

「……我不是很清楚。而且也不在意。」

然而まふゆ只是面無表情地說著。

「啊……我想也是。」

絵名露出一臉無奈的樣子, 然後又重新上下打量了一遍まふゆ的穿著——

看似樸實的無袖上衣, 卻在較不顯眼的地方藏了幾個典雅風格的蕾絲車邊, 搭配身下那件剪裁勻稱、順著大腿曲線流洩而下的深色長裙。

最後,或許是考量到了彼此的身高,她的腳上穿著的是普通的平底靴子。

- ——我說……這不管怎麼看都是某個靠可愛維生的傢伙在各種妥協之後給出來的穿搭建議吧?
- ——他以為把自己的喜好藏在不明顯的地方就不會被發現嗎?

看出端倪的絵名忍不住在心裡吐槽了一遍。

而也一直到此時,她才突然發現自己跟まふゆ的手環莫名其妙地牽在一起——於是連忙把它鬆了開來。

「……所以呢?你為什麼會穿成這樣?是瑞希出了什麼鬼主意嗎?」

為了掩飾尷尬,絵名雙手抱著胸把臉偏向了一側。雖然她根本不曉得自己在尷尬些什麼,只知道現在不管怎樣就是不想直視面前那個人。

「……是我請瑞希幫忙的。」

「哈啊?」

但接著從まふゆ的嘴裡說出來的答案卻讓絵名不由自主地又將視線移回了她的身上。

「你、請瑞希……不, 所以說是為什麼啊?」

絵名只覺得自己真的是越來越搞不清楚狀況了,不過即使如此她也還是得繼續追問下去。

「因為、要約會的話就需要打扮。這是我的認知。」

「什、.....」

這時絵名的腦袋似乎很快就理解了まふゆ說的話代表了什麼, 但或許是心裡還無法坦率接受的緣故, 從她 口中吐出的話語就變成了像是留聲機一樣的內容——

「——你是說、你為了要跟我約會, 所以才想要打扮自己?」

「我剛剛就是這麼說的。」

Γ......]

「但是, 我似乎是弄錯了吧。」

「.....欸?」

可能只有一瞬間, 絵名從まふゆ身上感覺到了某種像是失落的情緒。但因為它實在太過微弱了, 讓絵名不禁覺得自己一定才是弄錯了什麼的那邊。

「絵名……在和我會合的時候,看起來並不開心。」

「等等、你……希望我開心嗎?」

「人會因為約會對象為自己打扮而開心, 這也是我的認知。」

對於絵名的提問, まふゆ僅是淡然地說道。

「……然而,今天似乎證明我想錯了。」

「哈啊?」

「我大概是造成了絵名的困擾吧, 對此我很抱歉。」 「慢著、.....」 ——這到底都什麼跟什麼啊?! 聽見まふゆ又再度說出那種難以分辨是不是真心的道歉, 絵名此時只感覺自己的血壓在逐漸升高。 「所以為了避免讓絵名繼續困擾下去,在這裡解散或許才是最適當的。」 在丟下這句話之後, まふゆ隨即轉過了身。看起來似乎是真的打算直接離開的樣子。 「.....你給我站住!」 然而她本來要踏出去的腳步, 卻因為絵名的怒聲而停止了動作。 「你這個人真的是……又在那裡自說自話。我是開心還是困擾難道是你說了算嗎?」 「啊啊,不過我想你至少是說對了一半——我剛才的確是很困擾沒錯。」 「……吶. 你有沒有在聽我說話?」 まふゆ聞言後便回過頭來和絵名對視著——可以看見她的臉上依舊掛著那副總是令人無法看透的淡漠表 情, 但此時卻又意外地能從她微微垂下的眉梢讀出些許她的想法。 ——.....這傢伙。 這令絵名不禁在內心對眼前這個不擅長表達情緒的人再度地感到了無奈。 「……我在聽。」 「呼嗯——那我問你, 在你的認知裡, 如果自己的約會對象被一群不認識的陌生人圍觀, 導致你連要接近 對方都有困難的時候,你會有什麼感受?」 「無法接近的話,會有些……困擾、也說不定。」 「那麼那個困擾是因為誰而引起的?」 「……不是因為、我嗎。」」 「你這人真的是——你難道是自願被那些人包圍的嗎?!」 Γ......] 見到まふゆ沉默下來的反應後, 絵名輕嘆了口氣。

「哈啊。我都說到這個程度了,你如果還要覺得是自己的錯,那我也只好真的讓你這個麻煩的笨蛋自己回

家好好反省一下了喔?」

Γ.....1

似乎是低下頭思索了些什麼吧, まふゆ停頓了一陣之後才又繼續開口: 「我想我懂絵名的意思了……應該。」 「啊, 這樣啊。那真是太好了呢。」 絵名見狀後有些不以為然地說道——雖然她的聲音中明顯帶著笑意。 「……只是, 還有一件事想問。」 「嗯?什麼事。」 「剛才絵名說我只講對了一半……那麼剩下的一半,也就是說——絵名沒有不開心,對嗎。」 「欸?」 這時絵名原本有些沾沾自喜的表情突然間僵住了。 「我的認知並沒有出錯。絵名看見我打扮的樣子確實是開心的,只是因為人群的關係才露出了困擾的表 情。」 「等等、…」 「我這次還有弄錯什麼地方嗎?」 Γ......] 「絵——」 「啊啊已經可以了吧!再拖下去就買不到限定的鬆餅了,我們趕快走了!」

沒等まふゆ把話說完, 絵名就再次抓起她的手往今天預定前往的咖啡廳方向走去了。

「.....絵名。」

「又有什麼事!」

「今天目標的限定商品是起司蛋糕, 不是鬆餅。」

「……夠了你給我閉嘴!」

END

2020.12.16 初稿

2021.08.29 拖很久的完稿(欸